

НОВОСТЬ
16.06.2014

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА ЭКОЛОГО- ЭТНОГРАФИЧЕСКУЮ ЭКСПЕДИЦИЮ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в Югре стартовала эколого-этнографическая экспедиция в рамках реализации межрегионального проекта «От истока к устью». С 16 по 22 июня участники планируют сплав по рекам Приполярного Урала. Общая протяженность маршрута более 170 километров.

В составе экспедиции представители общественных организаций коренных малочисленных народов Севера, «ЛУКОЙЛ – Западной Сибири», органов государственной власти Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов – Югры, Тюменской области.

Проект «От истока к устью» реализуется с 2011 года по инициативе общественных организаций «Спасение Югры» и «Ассоциация «Ямал – потомкам!» с целью обмена опытом в сфере развития межрегионального этнотуризма в Уральском федеральном округе, а также оценки экологического состояния водоёмов и водных биоресурсов региона.